
Робоча зустріч з інспектором Управління Держпраці

В рамках реалізації Національного плану спільних дій щодо зниження рівня незадекларованої праці на 2021 рік,
Ананьївська районна філія Одеського обласного центру зайнятості долучилась до заходів з проведення
інформаційно-роз’яснювальної роботи про переваги задекларованої зайнятості та ризиків незадекларованої праці
для працівників та роботодавців.
20 липня 2021 року головний інспектор відділу з питань праці та заробітної плати Управління з питань праці
Головного управління Держпраці в Одеській області Лиса Тетяна Володимирівна спільно з фахівцями Ананьївської
районної філії Одеського обласного центру зайнятості провела семінар для роботодавців району.
В заході взяли участь 15 представників підприємств, установ, організацій та підприємців району та фахівці відділу
економічного розвитку Ананьївської міської ради – начальник відділу Шляхта Вікторія Андріївна та головний
спеціаліст відділу Шалар Олена Костянтинівна
Мета зустрічі – обговорення переваг офіційного оформлення трудових відносин з працівниками та ознайомлення
учасників із сучасним комплексом соціальних послуг, що надає служба зайнятості.
Фахівці місцевої служби зайнятості ознайомили присутніх зі стимулюючими заходами для роботодавців при
створенні нових робочих місць. Також учасників заходу поінформовано про електронні послуги, які надає служба
зайнятості, зокрема про можливості сервісу «Електронний кабінет роботодавця».
Інспектор з праці Тетяна Лиса наголосила на основних перевагах використання задекларованої праці та обов’язку
роботодавця створити для працівників безпечні і нешкідливі умови праці, роз’яснила актуальні питання
нарахування заробітної плати, попередила про відповідальність у разі використання незадекларованої праці,
тощо.
Під час семінару роботодавці Ананьївщини поділитися власним досвідом працевлаштування найманих
працівників, отримали кваліфіковані відповіді на питання щодо вимог трудового законодавства.
В ході заходу його учасники проявляли неабияку зацікавленість порушеними питаннями. Безпосереднє
спілкування з інспектором праці Управління допомогло цього дня одержати відповідь на численні питання
щоденної копіткої бухгалтерської та кадрової роботи.
Захід пройшов вдало та результативно, що вказує на необхідність подальшої поглибленої співпраці Ананьївської
районної філії Одеського обласного центру зайнятості з Головним управлінням Держпраці у Одеській області.






